
Nápověda č.5 
Nápověda k závěrečnému bloku  úloh – Mise 6 

 
Úloha č.13. - Nadpis u výtahu času 
Nápověda k zadání správného řešení (-1). 
 
Úloha č.14. – Důkaz 
Nápověda k zadání správného řešení (5). 
 
Úloha č.15. - Zrádce  
Nápověda k zadání správného řešení (není) 
 
 

Nápověda k zadání správných odpovědí 
 

úloha 
číslo 

klíčové 
slovo body  

určení 
klíčového 

slova 
označení úlohy zařazení 

systému 

1 ******** 2 neuvedeno vstupní test "IQ" (citát) 

2 ***** 2 
(3) 

Mise 1 (Sever proti Jihu, 
Shiloh) jednoduchá záměna  

3 ********** 3 (KOMU) Mise 2 (Petr Vok) jednoduchá záměna  

4 ******* 2 
(klíč použité 

šifry) Mise 3 (Emanuel Voska ) nalezení klíče k JZ 

5 ********** 1 (-12) Mise 3 (Emanuel Voska ) jednoduchá záměna  

6 *** 1 (2) Test pro Bletchley I.  transpozice 

7 ******* 2 (3) Test pro Bletchley II.  steganografie 

8 ****** 1 (-1) Test pro Bletchley III.  transpozice 

9 **** 3 
neuvedeno 

Formulář pro Bletchley  
"IQ" ("Jordanova 
mřížka") 

10 ******* 2 (-5) francouzsko-rakouská válka periodiceké heslo  

11 **** 2 (W) I. světová válka transpozice 

12 ******* 4 (-1) Milenecký dopis Mobilní šifra 

13 ******** 3 (-1) Nadpis u výtahu času ? 
14 ? 20 (5) Důkaz ? 

15 ******** ****  2 neuvedeno Zrádce (Závěrečný test) IQ  

sou čet:    50   konec   
 


